



sofinancirati občina Cerknica in Loška dolina

DRUŠTVO DOLOMITNE LUTKE V POLETNEM ČASU VABI NA MLADINSKE DELAVNICE

»Kdor ima rad gozd ima rad življenje«

KJE: V VASI BLOŠKA POLICA IN NJENI OKOLICI

KDAJ: med 22.8.2023 in 26.8.2023, med 9.00 in 14.00 uro

Vsak dan se dobimo: pred cerkvijo sv. Vincencija na Bloški Polici,
občina Cerknica

POTREBUJEMO: vodo in ustrezno obutev ter dodatna oblačila v primeru slabega vremena.

PROGRAM PO DNEVIH

1. Dan: Drevesa

Prvi dan programa bomo udeležencem skozi metodo gozdne pedagogike pripravili aktivnosti, ki jih bodo spoznale z gozdom kot ekosistemom in jih navdušile za njegovo samostojno raziskovanje. Ob preživljanju časa v gozdu bomo postopoma naredili prenos iz gozda na človeka in človeške odnose.

2. Dan: Drevesa

V nadaljevanju prejšnjega dne bodo udeleženci preko neposredne izkušnje doživljali gozd in odnose v njem. Osnovna aktivnost bo »poročanje v živo za RTV Gozdek« v katerem bodo sodelujoči krepili številne svoje sposobnosti in odnose z drugimi. Merili bodo drevesa na različne načine ter spoznali zastonjske storitve in pridelke, ki jih ponuja gozd.

3. Dan: Gozdne živali

Udeleženci bodo spoznali gozdni habitat, njegove dele in soodvisnosti. Vživel se bodo v enega od delov, elementov gozda ter ugotavljali v katerem delu življenjskega kroga so.

4. Dan: Voda

Udeleženci bodo skozi aktivnosti gozdne pedagogike spoznavali vsa dejstva o vodi in njen pomen, jih doživljali in ugotavljali kje smo mi kot ljudje in oni sami v tem krogu. Spoznavali bodo kako drevo črpa vodo, bili bodo vodni detektivi in iskali različne lokacije, oblike vode v gozdu.

5. Dan: Genetska pestrost

Drevesa rastejo v zelo različnih okoljih. Ista drevesna vrsta lahko raste na obali Sredozemskega morja ali v Alpah. Vsako drevo nosi navodila za rast in razvoj, ki so shranjene v njegovih molekulah DNK. Udeleženci bodo spoznali življenjski cikel drevesa od semena do odmrlega drevesa. Opazovali bodo obnašanje dreves v vetru, dežju, suši ter to primerjali s svojim obnašanjem v različnih podnebnih in starostnih situacijah

Prispevek za udeležbo na delavnicah je 2,00 EUR na otroka/mladostnika na dan.

Program je pripravilo Društvo dolomitne lutke.



sofinancirati občina Cerklja ob Dravi in Loška dolina

Več informacij in prijava na: dolomitne.lutke@gmail.com ali na številki **041 940 321** (Matej).